Нурканова Акерке 
№57 орта мектеп,
[bookmark: _GoBack]Оқу ісінің меңгерушісі,
Астана қаласы 

Менің отбасым. Қ дыбысы мен әрпі

	Сынып: 1 «Ж»

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	1.7 Тыңдалған материал бойынша өз пікірін айту  
1.8 Берілген тақырыпқа  әңгіме құрап айту
1.9 Сөздерді, дыбыстарды орфоэпиялық нормаларға сәйкес дұрыс айту

	Сабақтың мақсаттары
	Барлығы: жаңа білімді меңгереді.
Көбі:тақырыпты түсініп, тыңдап, жетекші сұрақтар арқылы талқылайды.
Кейбірі: алған білімді өмірде қолдана алады.

	Жетістік критерийлері
	Айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады. 
Нақты сөйлеу арқылы, мәселені түсінгенін көрсете алады.

	Құндылықтарды дарыту
	Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

	Пәнаралық байланыс
	Өнер, ана тілі сабағы

	АКТ қолдану дағдылары
	Аудиожазба, таныстырылым.

	Тілдік құзыреттілік
	Қ дыбысы мен әрпі

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы

Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру
3 минут
	Бала, бала, балапан
Қане, қайсы, алақан.
Саусақтарың әйбат,
Былай-былай ойнат.
Бала, бала, балапан
Қане, қайсы, алақан.
Саусақтарың әйбат,
Былай-былай ойнат.
– Балалар, бір-біріміздің қолымыздан ұстап, алақан арқылы жүректің жылуын сезініп үйренген қандай тамаша, қандай қуаныш!

	
Шаттық шебері










	Сабақтың ортасы

8 минут


	Әр сабақта, балалар, дыбыстармен жұмыс жасаймыз ғой. Қане, кім айтады, дыбыс дегеніміз не?
Дыбысты біз естиміз, айтамыз, ал әріпті біз жазамыз, көреміз. Қазір біз дауыссыз дыбыстарды өтіп жатырмыз. Балалар тақтаның алдында нені көріп тұрсыңдар? Ойыншықтар. Қандай ойыншықтар бар екен? Қоян, қасқыр, қолғап, мысық, балық, қошқар, қар. Енді осы сөздерді мен қайталаймын, сендер мұқият тыңдап, қандай дыбыс барлық сөзде кездеседі екен, соған назар аударып, бүгінгі кезек қай дыбыстікі екенін табыңдар? 
     - «Қ» дыбысыныкі. «Қ» дыбысын айтқанда тіліміз артқа тартылады, ерніміз созылады, тістің арасы ашық, тілдің ұшы астыңғы тіске тиеді, тілдің түбірі жұмсақ таңдайға тіреледі. Дем жоғары көтерілген тіл мен таңдай арасынан атылып шығады. Қ дыбысы тілімізде өте жиі қолданылады.
№1 Оқылым.
	
Таныстырылым, оқулықпен жұмыс

	Сергіту сәті
1 минут
	«Мен қазақпын» сергітуі жасалады
	Сергіту сәтіне арналған жинақ

	Қызықты тапсырма
8 минут 

Аяқталуы



Дәптермен жұмыс
5 минут

Тапсырма
7 минут



	Шығармашылық жұмыс:
Балалар суретке қарап мәтін құраймыз.
[image: C:\Users\Akerke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20161126_085359.jpg]






Қ дыбысының жазылуын көрсету.


№2 Суреттегі заттардың кімге тиесілі екенін тап.
	Жұмыс құралдары:
	

	Ыдыстар:
	

	Ойыншықтар:
	



	



Оқулық, дәптерлер.


	Сабақтың соңы
3 минут

	Рефлексия
Бүгінгі сабақта болған көңіл-күйді  бас бармақ салынған суреттер  арқылы бағалау.
[image: https://lh5.googleusercontent.com/fSbKd-JA5dgC-rGIA-mUXlhGUVSXF0Ub_ir_rH2pJm1r0J7UoggEeC_K0no3N33GCoX9jlstRKU_9ETX14elygY3ujEplshdIWJevdLQgSkFNBV5v0DQOsXoPF99m-YOVfIhgVkZGys]
	
Бас бармақтар

	Дифференциация – оқушыларға көбірек қолдау көрсетуді қалай жоспарлайсыз? Қабілеті жоғары оқушыларға қандай тапсырмалар қоюды жоспарлап отырсыз? 
	
Бағалау – оқушылардың материалды меңгеру деңгейін  тексеру жоспарыңыз? 

	Пәнаралық байланыс 
Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы 
АКТ 
Құндылықтармен байланыс (тәрбие)

	Қолдау көрсету.
Қабілеті жоғары оқушылар айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады.
	
Оқушылар өздері жасаған  бет-бейнелеріне қарап бір-біріне көңіл-күйлерін айтады. (қуанышты, көңілді, көңілсіз, ашулы)

	Өнер, ана тілі сабағы
Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу.
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